
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

学校から保護者の皆様 地域の皆様へ 

  －  ひと ・ もの ・ とき を大切に  － 

第１０号 

令和３年１２月２３日  
津市立藤水小学校 

℡ ０５９－２２８－３６７４ 

児童 
 

保護者 
 

『１そう思う、２どちらかというとそう思う、３どちらかというとそう思わない、４そう思わない』 

『１そう思う、２どちらかというとそう思う、３どちらかというとそう思わない、４そう思わない』 



児童と保護者に行った「学校アンケート」結果についてお知らせします。昨年度と比べて大

きな変化はありませんが、全体的には肯定的な意見が増えた印象があります。ただし、昨年は

コロナでの長期の休校がありましたので、その影響もあるかもしれません。 

表の見方は、『１そう思う、２どちらかというとそう思う、３どちらかというとそう思わな

い、４そう思わない』となり、左側（１，２）が肯定的な評価、右側（３，４）が否定的な評

価となります。ただし、児童の「７､学習時間」だけは、『１､３時間以上、２､２時間以上、

３､１時間以上、４､３０分以上、５､３０分以内、６､全くしない』となります。 

 

その中で、いくつか児童と保護者の項目を比較してみると、 

「授業はわかりやすいか」では、「はい」「どちらかというとはい」の肯定的な意見が、児童は

約９４％、保護者は約９２％でした。一昨年のコロナ前と比べると、保護者の数値が上がって

います。 

「いじめや暴力の心配がなく、安心して学習できるか」では、肯定的な意見が児童は９１%、

保護者は約９２％です。コロナ前に比べると児童の数値が下がっています。これまで以上に早

期発見・早期解決に努めていきます。 

９月に行ったオンライン学習については、「とてもよかった」「よかった」と答えた児童が約

９４％に比べて、保護者では約８５％とやや差がありました。今回の自宅を中心としたオンラ

イン学習は、あくまでも「タブレットを使った自主学習」でしたが、保護者の中には、授業を

そのままオンラインで行うと思っていた方もみえたようです。 

 

また、保護者からいただいた記述でのご意見では、コロナ禍での学校の感染対策や学校行事

に対する取り組みへの感謝、応援のお声をたくさんいただきました。以前のような活動を制限

される中、その時の状況に応じて考え進めてきましたが、保護者の方のご理解とご協力があっ

てこそできることです。どうぞこれからもよろしくお願いいたします。 

その中で、授業参観の持ち方については、「廊下からでは聞き取りにくい」や「オンライン

での参観でいいのではないか」などのご意見をいただきました。今後、どういった形がいいの

か、さらに検討をしていきたいと思います。 

そして、タブレットを使ったオンライン学習についても、いろいろご意見をいただきまし

た。津市の方針としては、今回はオンラインを使ったタブレット学習に慣れることと、各家庭

の通信状況を確認することなどが主な目的でした。今後、タブレットの家庭への持ち帰りも含

めて、オンライン学習についてはさらなる工夫が必要だと感じています。 
 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

        

今日で、ようやく２学期が終わろうとしています。ふりかえってみると、 

２学期もコロナ対応に明け暮れた毎日でした。９月は午前中登校し、給食後午後からは自

宅でオンライン学習。５年のデイキャンプは、初めて学校で行いました。遠足、社会見学、

修学旅行に加えて、外部講師による出前授業や PTAの学年活動など、これまでできなか

ったことを一気に取り戻そうとしたために、とてもあわただしい、でも充実した２学期で

はなかったでしょうか。一つ一つの出来事を通して、子どもたちは確実に成長しています。

そんな子どもの姿を見ることができたとき、我々教師は本当に幸せを感じます。 

 ３学期もどうぞよろしくお願いします。 

～２学期をふりかえって～ 


